
Тања Фајон: Након разговора са политичким лидерима у Србији у четвртак и петак, можда ће бити додатних препорука за побољшање изборних услова
четвртак, 27 јануар 2022 19:30

Посланица Европског парламента Тања Фајон изјавила је за Н1 да ће након разговора
са политичким лидерима у Србији у четвртак и петак можда бити додатних препорука за
побољшање изборних услова.

  

  

 “Очекујем да ћемо можда опет направити неке препоруке или разговарати са свим
актерима шта је још могуће да направимо”, рекла је Фајон, која је учествовала у дијалогу
о изборним условима у Србији.

  

Упитана о извештају у ком се наводи да су представници власти на Радио телевизији
Србије били присутни у више од 75 одсто укупно посматраног програма, а представници
опозиције око десет одсто, каже да жели да чује тај извештај.
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Она је навела да ће имати састанак са члановима привременог тела за медије, и додала
да је задовољна што је копредседавајући тог тела професор Раде Вељановски.

  

“Избори ће бити јако значајни и желим да сви људи имају могућност да бирају, да су
избори слободни, транспарентни и фер и то ће бити наша најважнија порука властима”,
рекла је она.

  

Европосланици Тања Фајон и Владимир Билчик, као и Едуард Кукан и Кнут
Флекенштајн, који су учествовали у међустраначком дијалогу, бораве у Београду у
четвртак и петак.

  

Они би требало да се састану са председником Србије Александром Вучићем,
премијерком Аном Брнабић, председником скупштине Ивицом Дачићем, шефовима
посланичких група, али и са делом опозиције која је одбијала њихово посредовање.

  

Фајон каже да су пред делегацијом кофасилитатора “два тешка дана” током којих ће
видети шта се дешава са имплементацијом договорених мера, какве су припреме за
априлске изборе и шта је још могуће учинити да се побољшају услови за фер и
демократске изборе.

  

На питање да ли може да буде проблем то што неки представници опозиције нису
делегирали представнике у проширени састав РИК-а и привремено тело за мониторинг
медија, каже да то неће бити одлучујући фактор за изборе.

  

“Тако су они одлучили… било би добро да су у процесу. Када се искључиш из процеса,
тешко утичеш на процес. Али мислим да то неће бити толико важно”, рекла је Фајон.

  

(Н1)
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